

2023年12月5日

株式会社グルメ杵屋

管理部

## 弊社株主優待お食事券の誤表記に関して（お詫び）

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、2023年9月30日現在の株主名簿に記載または記録された1単元（100株）以上の株式を保有されている株主の皆様へ、所有株式数、継続保有期間等に応じてお送りいたしました「株主優待お食事券」につきまして、下記のとおり誤りがございました。

深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

### 記

#### ● 「株主優待お食事券」の表面右下の記載

（誤） 有効期限 2025年11年30日まで

（正） 有効期限 2025年11月30日まで

「株主優待お食事券」につきましては、変わりなくご利用いただけます。

ご心配、ご迷惑をおかけいたしました株主の皆様へ、心よりお詫び申し上げます。

今後は改善策を講じ再発防止に努めてまいりますので、変わらぬご愛顧のほどよろしくお願い申し上げます。

以上